
		

质量安全监管经费项目支出绩效评价报告

一、基本情况
（一）项目概况
2022年县财政下达灵台县建设工程质量和安全监督管理局质量安全监管经费项目资金5万元，项目实施内容为监管系统运行与维护及其他监管工作的日常支出。
（二）项目绩效目标
1、项目预期总目标：确保全县在建工程不发生质量安全事故。
2、项目预期阶段性目标：年度内对全县所有在建工程进行综合执法检查6次以上，确保全县在建工程年度内不发生质量安全事故。
二、绩效评价工作开展情况
（一）绩效评价目的
完善财政支出项目专项资金的管理机制，建立以绩效目标为基础，以绩效运行跟踪监控和绩效评价为手段，以结果应用为保障，以改进预算管理、优化资源配置、控制节约成本为目标，管理科学、运转高效的全过程预算绩效管理体系。
（二）绩效评价原则、评价指标体系、评价方法、评价标准等。
1、绩效评价指标的设计原则和依据
（1）普遍性原则。指标设计应符合工程质量安全监管的工作性质和要求，具有普遍的适用性。
（2）经济实用原则。指标设计要考虑现实条件及可操作性，力求简便易行，便于理解和操作，节约评价工作成本。
（3）适量原则。指标设计要科学、准确、合理，绩效目标不能过高或过低，脱离工作实际。
（4）以定量指标为主，定量与定性指标相结合的原则。绩效评价指标以定量分析评价为主，对于确实不能以客观的量化指标进行评价分析的，可在定性分析的基础上，参照定性指标评分标准进行量化比较分析，以提高绩效评价质量。
 2、绩效评价指标体系
绩效评价指标与评价方法，应全面反映2022年度质量安全监管经费项目工作开展情况，衡量项目工作成效，总结成绩、揭示问题与不足，最终目的是为了完善和改进陈展工作质量。
（1）指标构架。根据绩效评价工作需要，设置一级指标若干，每个一级指标下设置二级指标若干，每个二级指标下设置三级指标若干，依次向下类推。指标之间具有紧密的层级支撑关系，根据诸多绩效指标的内在逻辑层次关系进行归类，通过多级次指标的运用，有助于更全面、准确地得出考评结果。
（2）指标值的分配。一要突出重点和核心考核内容，加大与之对应的考核指标的分值，二要兼顾一般考核内容及其考核点，适当配置与之对应的考核指标的分值，使指标分值的分配符合重要性与完整性统一的原则。
（3）指标解释。为便于对指标的理解，保证指标含义的统一性，需对每一个指标给定解释，指标解释力求简明、扼要、准确、完整。
3、绩效评价方法设计
在绩效评价具体实施中，需要应用一系列方法，以获取绩效考评的相关数据资料和必要信息，对数据和信息进行分析、处理和判断，并进而形成评价观点和考评结论。常用的方法主要有：
（1）对比分析法。通过对绩效评价目标与结果、历史与当期指标的比较，综合分析评价绩效目标完成情况的评价方法。
（2）因素分析法。通过分析影响目标、结果及成本费用的各主要因素，综合分析评价绩效目标完成情况的评价方法。
（3）公众评价法。通过公众问卷、抽样调查，对有关绩效评价内容完成情况进行分析评价，并根据评价结果确定绩效目标完成情况的评价方法。
（4）综合评价法。依据各项绩效评价指标的实际水平，对照评价标准值，考虑加分和扣分因素，分别计算各项评价指标得分，对各项指标得分求和计算综合得分，并根据分值评价绩效目标完成情况的评价方法。
（三）绩效评价工作过程
绩效评价工作过程应当实事求是、客观公正、依据充分、数据准确、分析透彻、简明清晰地反映2022年灵台县建管局质量安全监管经费项目工作开展情况。工作程序主要包括以下内容：项目概述、绩效评价方法和评价过程等基本情况、绩效评价指标的实现情况、绩效评价结论。、对绩效评价过程中存在的问题进行总结、分析，提出改进工作、提高绩效水平的措施和建议、撰写绩效评价报告，并提供绩效评价工作有关的基础文件、数据、评价名单等佐证材料。
三、综合评价情况及评价结论
    （一）综合评价情况
紧紧围绕绩效评价指标体系，通过资料整理收集及问卷调查等方式，对该项目绩效进行了客观、公正的评价，最终评价结果为95分，评价等级为优。
（二）评价结论
在被评价项目相关资料真实、可靠的基础上，评价小组认为，2022年灵台县建管局质量安全监管经费项目完成了绩效目标任务，达到了既定的目标，经对项目绩效指标评分得分为95分，绩效等级为优。我单位将进一步加强资金的使用效率，开展形式更为多样主题宣传教育活动，使该项目的运行让更多群众受益，产生更深远的社会影响，本评价结果将对社会公众和参观人员公开。
四、主要经验及做法、存在的问题及原因分析
1、领导高度重视，成立了灵台县建管局绩效目标工作领导小组。
2、健全制定了相关制度，确保了本项目的具体落实。
3、绩效指标合理，根据本项目特点明确调整完善指标任务。
五、项目后续工作安排和有关建议
[bookmark: _GoBack]一是广泛深入开展宣传引导，积极营造“以评促改、以改提效”的良好氛围，在建立和完善保障体系过程中，努力创新服务方式和手段。二是不断完善服务项目和内容，提高服务水平，加强保障机制，充分发挥我局的职能和作用，为更好地服务更广大群众做出努力。
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